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Á hiányzó rest közlését a Sajtó-
bizottság nem javasolta. 

Bertenezey Domonkos városi fő-
mérnök nem nagyon vigasztaló ki-
jelentései szerint valószinüleg nem-
sokára megkezdik a megrongált 
kövezetek kijavítását és folytatják 
a Tiezaparton megkezdett j vitási 
és átalakítási munkálatokat. A szük-
séges útépítési anyag húsz száza-
léka még nem érkezett meg, mert 
a kőbányák a szénhiány éa a vasut-
forgalom szünetelése miatt nem 
tudták eddig a megrendelt mennyi-
séget les* állítani. 

Árvizeileni óvintézkedések az idén 
a főmérnök kijelentése szerint nem 

; Bzlibségesek, mert nem volt az idén 
nagyobb hóesés, tehát csökkent a 
veszély. 

Uj építkezésre nem igen van ki-
látás. A polgármester által tervbe-

SÁNDOR PÁL a liberalizmusról 
beszélt és Ugrón Gábor szintén. 
Mindaketten megállapodtak abban, 
hogy a mai kurzus nem váltotta 
be még azok reményeit se. bki< 
hittek benne, de Ugrón Gábor már 
tovább megy Sándor Pálnál, ó nem 
a liberálizmusban, csak abb*n, 
hogy ő nem akar egy liberális 
pártban evezni azokknl, akikaek 
részük volt az elmúlt forradalmak-
ban. Egyszóval Ugrón Gábor libe-
rális a nagytőkés Sándor Pallal 
szemben, de nem liberális azokkal 
szemben, akik a forradalmakban 
résztvettek. Ez a liberalizmus élén-
ken emlékeztet arra a régire, 
aminek a háborút és ennek termé-
szetes következményét, az össze-
omlást köszönhettük. 

ANDRÁSSY GYULA megint lejá-
ratta mag it, meit cselekedni akart. 
Míg szépen, komolyan délben kelt, 
könyveket olvasott vagy i r t : a nép-
szerűség várakozásteljes sugaraiban 
fürdött. De valauányszor tettekkel 
óhajtott tért nyerni, mindig meg-
járta. Arisztokratának-, ugy látszik, 
egészen jól megfelel Andrássy, de 
A politikában nein elég KZ „előkelő-
ség" és a tudomány. Kivált a ma-
gyar politikában, ahol a grófok és 
hercegek is demagógok mostanában, 
nem a z r t , mintha valami túlságosan 
nagy demokrácia vol^a n»luk, sőt 
éppen ellenkezőleg. Itt csak a gró-
foknak engedik meg az a fényűzést, 
hogy liberálisok és demokraták le-
hessenek. Igaz viszont, hogy a 
gróíok nem igen üaik ezt a fényt. 

vett bérpa'ota terveit készíti ugyan 
a mérnöki hivatal, de a fölépítésére 
nem igen kerül sor, mert a számi-
tások szerint huszonöt harmincmil-
lióba kerülne. 

A bodomi kertgazdaság területén 
egy három-négynzobás kertészlak 
építését is tervbe vették, amely a 
költségvetés szerint nyolcszázezer 
koronába fog kerülni. 

Más középitkezésre nincsen kilá-
tás, még az egyetem áthelyezésével 
jaró átalakítási munkalatok is a 
kérdéssel együtt nagyon bizonyta-
lanná váltak. 

Mit várhatunk akkor a magán 
tőkésektől, amikor a város is a 
mimmunra csökkenti * munkaal-
kalmat ? 

Nyugatmagyarország Ugye. 
Bécs, január 26. A MTI jelenti: 

A nemzeti tanács tegnapi ülésén 
az ülés megnyitása után föl-
hatalmazták Weisshirchner dr. el-
nököt, hogy a nemet birodalmi 
ülést üdvözölje. Ezután Zeidler 
képviselő beterjesztette az aliíot-
mánybizottság jelentését Nyugat-
magyarországról, a szövetségnek 
önálló és egyenjogú országának 
helyzetéről és ideiglenes berende-
zéséről szóló törvényjavaslatra vo-
natkozóan. A jelentós Oratz dr. 
magyar külügyminiszter beszédével 
foglalkozik. Kijelenti, hogy Auszt-
riára c»ak a trianoni békeszerződés 
világos szavai mértékadók Zsaro-
lásnak minősitik Gratznak azt a 
kijelentését, amely szerint ha nem 
g>őz a jobb belátás, szerencsétlen 
sors éri Ausztriát. Az e őadó Grata 
kijelentését, mint arroganciát visz-
BZbutasitja. Az előadó a javaslat 
egyes rendelkezéseinek ismerteté-
sével fejezi be beszédét. 

Parrer koresztényszociálista a 
Nyugatmagyarországon uralkodó vi-
szonyokra, tisztiuralomra és jog 
osztásra hivatkozva sürgeti az át-
csatolást. Szerinte Nyugat magyat-
orszég népe nem tudj* fölfogni, 
miért késik az olyan sokáig. Ausz 
triának nem is áll jogában Nyugat-
magyarországról lemondani, amely 
a békeszerződés egyetlen aktiv té-
tele. A Njugatmagyarország elsza-
kítása ellen tiltakozó és a nyugat-
magyarországi képviselők által alá-
irt röpiratokra vonatkozóan kije-
lenti, hogy az nem autentikus. A 
képviselőket nem szabadválasz'ás, 
banem katonai presszió utján vá-
lasztották. A népszavazás követelé-
sének kérdéséről kijelenti, hogy bár 
ez nem hazaárulás, de ennek elő-
fölteiele, hog\ a bekebelezáfit az 
antant hajtsa végre. 

Renner dr. szociáldemokrata hang-
súlyozza, hogy a szociáldemokraták 
visszautasítanak minden annexiót, 
de Nyugatraagyaror^zággal nem ide-
gen területet csatolnak Ausztriához 

és nem erőszakkal. Nyugatmagyar-
ország kérdése az európai demo-
kráciának és társadalmi fejlődésnek 
kérdése. Nyugatmagyarország az 
előtt a kérdés előtt ali, hogy vagy 
a demokrata köztarsaság, vagy a 
monarchia mellett foglaljon állást. | 
Ausztria mindenesetre békét ak<»r, ! 
ezért sem északon, sem délen nem j 
kell stratégiai szempontokkal szá-
molnia. Hit nyugati szomszédaink 
részéről is lenne erre garanciánk, 
Ott sem kellene katonai szempou- I 
tokát tekinteni. A magyar részről | 
elhangzó fenyegetésed alapján azon-
ban jobb, természetesebb határok 
fölállítását kell követelni. 

M >yr szövetségi kancellár bizo-
nyítgatja, hogy Német-Ausztria 

1 mindenkor kiiauott amellett, hogy 
I Nyugatmagyarország bekebelezesé-

nek jogi tenyleges alapja csak a 
nép formálisan kifejezett akarata 
lehet. Ezért indítványozta, hogy az 
antant vezetése ós ellenőrzése mel-
lett rendezzenek népszavazást. A 
népszavazás az egész területre vo-
natkozott volna, amelyet Ausztria 
NyugatmHgyarországhoz tartozónak ; 
tekintett. Az osztrák delegáció, 
hogy eleget tegyen a eseh köztár- ! 
saság ama óhajanafc, nogy 
ezt a vasútvonalat Jugoszláviá-
ba veze.ő corridor-nafc tegyék 
meg, a vasútvonal nemzetközivé 
tételét indítványozta. Az antant 
azonban fölöslegesnek tartotta a 
népszavazás elrendelését. Ebből ki-
tűnik, hogy Magyarország és Ausz-
tria nem voltak tervbeli ellenfelek. 
Magyarországgal szemben az ön-
rendelkezési jogért vívott harcában 
Ausztria mintegy Nyugatmagy ar-
orsüág jogi képviselője vi>«t. Az ügy 
Ausztriára jogi.ag res judxeata, er-
kölcsileg pedig lehetetlenné teszi a 
hogy és mikéntről való targya^st , 
csupán lokális határbiztosiiásról le-
het majd be. z élni. A kormány szi-
gorúan a saint-germaini szerző.lés 
álláspontján áll, am iy egyezik a 
trianoni békeszerződéssel. 

A párisi konferencia. 
Bécs, január 26. (MTI.) A párisi 

konferencia a tegnap elfogadott 
programjának megfelelőleg Ausz-
tria kenyes helyzetével foglalkozott. 
A ma délelőtti ülésén a legfelsőbb 
tanácsnak több szövetséges szak-
értő tett jelentést. A Temps szerint 
a vita akörül a kérdés körül for-
gott, hogy honnan teremtsék elő 
azokat a eszközöket, amelyek 
Ausztria életkepességének föntar-
tására szükségesek. A szövetsége-
sek megegyeztek abban, hogy 
Ausztrianak folyó évre 80 millió 
dollár költségre van szükségé. Eb-
ből 60 millió élei iszerre, 20 millió 
n\ersanyago^ra. A legközelebbi 
hetekben ezt ujabb kölcsönök fog-
ják követni, melyeknek összegét 
170 millió dollárrá irányozzak elő. 
Elhatározták a tanácskozáson, hogy 
Olaszország ki fogja vonni csapa-
tait Ausztriából. 

London, január 26. A Daily 
Chronicle a miniszterelnökök érte-
kezletéről azt mondja, hogy Fran-
ciaország és Olaszország át vannak 
hatva attól a tudattól, hogy Ausz-
trián segíteni kell, hogy Közép-
Európa összeomlását elkerülhessék. 
Sir Wilüam Goode javaslatát, amely 
öt évre elosztandó 250 milliő dol-
lár kölcsönről szól, mindenesetre 
tárgyalás alá fogják venni. 

Pdris, január 26. (MTI) A szö-
vetségközi konferencia megkezdte 
a keleti kérdés tárgyalását. 

Páris, január 26. (MTI.) A szö-
vetségközi konferencia elhatározta, 
bogy legközelebb a keleti kérdés 
szabalyozasára tanácskozásra ül 
ö.^sze. A tanácskozáson a görög és 
török megbízottak is résüt fognak 
venni. 

Páris, január 26. (MTI.) A leg-
felsúbo tanács tárgyalásainak pro-
gramjára nézve az Bcho de Paris 
a következőket jelenti: Az Ausz-
triának nyújtandó segé y és a nagy-
hatalmaknak a sevresi szerződéssel 
szemben való állásfoglalása letár-
gyalása után a többi kerdéseket a 
következő sorrendben fogják tár-
gyalni : Németország lefegyverzése, 
jóvátétel kérdése, szénszállítmányok, 
a nemzetközi pénzügyi kerdések, 
különösen a népszövetség által ki-
dolgozott nemzetközi hitelrendszer, 
orosz-lengyel ügyek, a vilnai nép-
szavazás, végül pedig a balti és 
k&ukázuii államok elismerése. Az 
Ecbo de Paris ama véleményének 
ad kifejezest, hogy a leszerelés 
kérdését nem lehet egy napon, mint 
eredetileg tervezve volt, letárgyalni 
és általában kérdéses, hogy a leg-
főbb tanács párisi ülésén a meg-
vitatásra kerülő széles programjai 
el tudja e intézni. 

A magyar követség vezetője 
Take Jonescunal. 

Bukarest, január 26 (MTI.) (Da-
mián.) Tube Jonescu kétórás ki-
hallgatason fogadta Loory t, » ma-
gyar követség vezetőjét. 

A Munkásotthont futjuk, ¡munkanélküliek jertek molegedni! 
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A tűzvész epilógusa. 
A keddi tűzesettel kapcsolatos 

tüzvizsgálat során megállapították, 
hogy a tüzet valószínűleg egy lakó 
gondatlansága okozta. Mosást tar-
tottak ugyanis a padlás melletti 
mosókonyhában és a tűzhely para-
zsát faszénkészités céljából vízzel 
leöntve elhelyezték a padláson. A 
víz azonban nem fojtotta el a pa-
razsat és így a padláson elhelyezett 
gyúlékony anyag tüzet fogott és 
pár per« múlva lángra lobbant a 
tetőgerendázat egyrésze. 

Kedden este a tűz eloltása után, 
a jobboldalon levő tűzfal egyrésze 
ledőlt és a szomszédos alacsonyabb 
ház tetejének egy részét beszakí-
totta. A helyszínen tartott szak-
értői vizsgálat alapján a mérnökség 
elrendelte, hogy a csorbán maradt 
tűzfalat," azonkívül a baloldali falat 
is le kell bontani, mert erősebb 
szél esetén az is ledüléssel fenyeget. 

Az épületben okozott kár körül-
belül egymillió korona, de a lakók 
kára is körülbelül ugyanennyi. 

Az oltási munkálatoknál két 
munkás, Lörincz Ferenc Újságárus 
és Babarczy Imre bádogos (mind-
kettő rokkant katona) önfeláldozó 
közreműködésével kitüntette magát. 
Az egyik könnyebb égési sebeket 
is szenvedett. Á polgármester száz-
száz korona jutalomban részesitette 
őket. 

A rendőrfőkapitány kijelentette, 
hogy a ház felét meg lehetett volna 
menteni, ha a tűzoltóknak meg-
felelő fölszerelésük lett volna. A 
tűzoltóság pár percnyi késedelmét 
az okozta, hogy az egész laktanyá-
ban csak egy pár ló volt és Pap 
Ferenc tűzoltó-parancsnok kényte-
len volt az utcán rekvirálni lovakat. 

Ez az eset mindenesetre jellemzi 
a tanács garasos politikáját. Ahol 
nem kellene, ott takarékoskodik és 
milliók pusztulnak el a garasos 
politika miatt. 

№• J. & LŐWEfíSTEIfí 
gyártmánya oroszlán védjegyű 

kemény gallérok 
minden számban és formában 
nyakkendők, szebkendők 

nagy választékban 
Komlésinál, Kölesey-ntca 3 sz 

KORZÓ-MOZ I 
Telefon: Igazgatóság Pénztár 4 55. 11-85. 

Csak egy napig, csütörtökön 
A Pathé-gyár nagy szenzációja! 

fiz örök „flő" 
dráma 4 felvonásban. 

Freddy és barátnői 
vígjáték. 

Előadások fél 5, negyed 7 és 8 órakor 
Vasárnap 3, fél 5, negyed 7 és 8 órakor 

Ä januári közgyűlés. 
A polgármester négy óra után 

nyitotta meg a gyűlést. 
A polgármester havi jelentése 

után, amely szerint a közegészség-
ügyi viszonyok kedvezőtlenek voltak, 
áttértek a köriratok tárgyalására. 

Miskolc váro3 föliratot intézett a 
tüzelőanyaghiáuy megszüntetése ér-
dekében a kormányhoz. A körirat 
szerint a megállapított maximális 
áron nem hozzák forgalomba a 
tűzifát sem az erdőtulajdonosok, 
sem a kereskedők. Tehát szabaddá 
kell tenni a forgalmat. A közgyűlés 
hasonló szellemben intéz föliratot a 
kormányhoz. 

Pest vármegye köriratát az álta-
lános munkakötelezettség behozása 
ügyébep szintén elfogadták. E sze-
rint Szeged város törvényhatósága 
föliratot intéz a kormányhoz és a 
nemzetgyűléshez, hogy az általános 
védkötelezettség helyett törvényesen 
rendelje el az általános munkaköte-
lezettséget, munkásosztagokat ala-
kítsanak és ezekkel végeztessék a 
szükséges közmunkákat. 

Debrecen város a muzeumok és 
könyvtárak alkalmazottainak ügyé-
ben intézett köriratot a városhoz. 

(A tanács javaslata szerint.) 
A vitézi telkek átadására vonat-

kozó tanácsi előterjesztést névsze-
rinti szavazással elfogadta a köz-
gyűlés. 

A Szikra gyufagyár által kért föl-
tételmódositást szintén elfogadták. 

A fübérdijak százszázalékos föl-
emelése a jelenlevő kisgazda bizott-
sági tagok szervezett ellenállását 
vonta maga után. Vajas József sze-
retné tudni azt a jogalapot, amely 
a tanácsot fölhatalmazza, hogy ilyen 
sérelmes előterjesztéseket tegyen. 

Szerinte nemzetgazdasági szempont-
J ból sem szabad a fübéreket emelni, 

különösen akkor, amikor a közlege-
lők mindig kisebbre zsugorodnak. 

Tóth Imre dr. osztozik Vajas vé-
leményében. Szerinte a tejtermékek 
ára a mult év óta nem emelkedett 
száz percenttel, hanem legfölebb 
ö t v e n n e l . . . 

Közbeszólás: De a tejben ötven 
percent a víz 1 

Tóth Imre dr . : Tehát nem látom 
indokoltnak, hogy a fübéreket ilyen 
magasra emeljék. 

Wimmer Fülöp a tanács javasla-
tát túlságosan méltányosnak tartja, 
sőt ugy látja, hogy tendenciózusan 
kedvez „bizonyos rétegek"-nek. 

Vajas zárószavai után szótöbbség-
gel elfogadták a tanács javaslatát. 

Hauser R. Sándor megfölebbezte 
a tanácsnak azt a határozatát, 
amellyel a tisztviselő-parcellák bér-
összegét a régi dijak kétszeresére 
emelte. A közgyűlés elutasította a 
fölebbezést és a tanács határozatát 
hagyta jóvá. 

A közgyűlés a közélelmezés cél-
jára tíz milló korona kölcsön föl-
vételét, valamint a szemkórház ál-
tal fölvett kölcsönt megszavazta. 
Több jelentéktelen ügy letárgyalása 
után a közgyűlés szavazattöobség-
gel a Bankegyesületnek harminchat 
ezer korona évi bérért öt évre bérbe-
adta a Kossuth Laj03-sugáruti fa-
telepet. A közgyűlés ezután szó-
többséggel megszavazta Végman 
Ferenc és Wimmer Fülöp együttes 
indítványai után a városi hivatal-
szolgáknak azt a kérelmét, hogy 
— legalább egy évben egyszer, ci-
pővel lássák el őket. 

A közgyűlést ezután csütörtök 
délután négy órára halasztották. 

Ujabb merénylethir Lenin ellen. 
Kopenhága, január 26. (MTI.) Az 

orosz szovjet hivatalos lapja arról 
ad jelentést, hogy az ellenforradal-
márok merényletet kíséreltek meg 
Lenin ellen. A merényletet abban 
a pillanatban követté el, amikor 
Lenin a szovjetházban tartandó 
kongresszusra kocsizott. Bombát 
dobtak a kocsi elé, amely közvet-
len a kocsi mellett robbant föl. 
Lenin sértetlen maradt, de nyolc 
katonát és három polgárt a bombák 
darabokra szaggattak. Azonkívül 
húszan súlyos sérülést szenvedtek. 
A tettest nem sikerült kézrekeri-
teni. 

Gyermek patent harisnya 
Komlésinál, Kölcsey-u. 3, 

Értekezlet Jetiinek Morton kózre-
keritésére. 

Budapest, január 26. Az Uj Nem-
zedék í r j a : Jetiinek Morton több száz 
milliós sikkasztási és csalási ügyé-
ben a vizsgálóbíró már korábban 
befejezte a vizsgálatot. Az ügyész-
ségen Jellinek Morton és társai ellen 
még a mult héten elkészítették a 
vádinditványt, amely most bent van 
az ügyészség elnökénél referálás 
alatt. A károsultak az elmúlt napok* 
ban értekezletet tartottak, amelyen 
elhatározták, hogy mindent meg-
tesznek a sikkasztó kézrekeritésére. 

Pénteken, szombaton és vasárnap 

BŐRHARISNYA 
a Belvárosi-moziban. 

Tőzsde. 
Zürich, jan. 26. (Nyitás.) 

Budapest . Berlin . 
Newyork 
Milano . 
Prága . 
Zágráb . 

10.70 
6.34-5 
22.85 
. 8.55 

. 4.30 

Bécs 
Bukarest 
Osztr. bóly. 

1.25 
1.75 
8.60 
1.S0 

Varsó - . 8 0 

Az összes idegen pénzek, pe-
csétes osztrák-magyar bank-
jegyek beváltását, beszerzé-
sét legelőnyösebben tőzsdei 
napi áron eszközli Bank- és 
Pénzváltó-üzlet Vaspálya-u. 5 
Szeged-állomás mellett. Te-
lefon 689. Pénztár egész nap 
Bebörtönöztek tizennyolc Ir képviselőt 

London, január 26. (MTI.) A Te-
legraf tudósítása szerint eddig 
tizennyolc ir képviselőt börtönöztek 
be az angolok, azzal vádolva őket, 
hogy sinnfein politikát folytatnak. 

A kormányzópárt és Andrássy 
kísérlete. 

Budapest, január 26. Tegnap este 
a kormány több tagja megjelent a 
kormányzópárt klubhelyiségében. A 
párttagok is nagyszámmal voltak 
fönn, mire a párt vezetősége rög-
tönzött értekezletet tartott. A párt 
tagjai megvitatták a keresztény-
szociálista képviselők ismert akció-
ját. Megbízható helyről arról érte-
sülünk, hogy határozathozatal nél-
kül ugyan, de a résztvevők teljes 
hozzájárulásával az a fölszólalás 
talált a legnagyobb tetszésre, amely 
a pártvezetőséget utasította arra, 
hogy az Andrássy-mozgalomban 
résztvevő kormánypárti képviselő-
ket levélbelileg szólítsa föl a párt 
arra, hogy miért nem cáfolják meg 
a lapokban közölt híreket. Ameny-
nyiben a lapok hirei igazak és ki-
lépési szándékuk is fönnáll, ugy a 
párt vezetőség arra kéri őket, hogy 
a levél vétele utáu lépjenek ki a 
pártból. 

Budapest, január 26. (MTI.) A 
kormányzópárt tegnapi értekezletén 
nagyobbára csak a szabad király-
választók vettek részt, a keresztény-
szociálisták közül senkisem jelent 
meg, a disszidensek közül pedig 
csak Fay Gyula nemzetgyűlési kép-
viselő volt jelen. Az értekezleten — 
mint értesülünk — igen éles kifaka-
dások hangzottak el az Andrássyval 
való tárgyalások m att. Fölszólaltak 
Fay Gyula, Berky Gyula, Hójj 
Imre, Rassay Károly, Szilágvi La-
jos, Rubinek Gyula és végül Teleki 
Pál gróf miniszterelnök. Az érte-
kezlet, tekintettel a rögtönzött vol-
tára, nem hozott határozatot. 

Rubinek nem sajnálja Haliért. 
Budapest, január 26. Rubinek 

Gyula Andrássy Gyula gróf párt-
alakitásáról pártkörökben így nyi-
latkozott : 

— Andrássy pártalakitását. föl-
tétlenül ellenzékinek tekintem. Hal-
lerék kilépését a kormányzópárt 
nem sajnálja. E kilépés után a 
kormány támogatása ránk fog há-
rulni. Ezt a kötelességet teljesíteni 
fogjuk mindaddig, arnig a kormány 
elfogadja álláspontunkat a szabad 
királyválasztás jogának a nemzetre 
való visszaszállása tekintetében. An-
nak, hogy Hallerék koalícióba lép-
jenek velünk, semmi értelme sincs, 
mert mi magunk is elég erősek 
vagyunk, hogy a parlamenti több-
séget biztosítsuk. 

K a r b i d , békebeli bolső 
gummi, hegyi küUÖ gummi, 
finom r a g a s z t ó , elsőrendű 
szelepgnmmi, aranyelem friss 

töltésben kapható, 

Szántó Sándor g g * 
Kiss D.-palota, — Kiss-utca 

Mig a készlet tart 
8 pár I. minőségű pastel zokni 

825 K 
Komlésinál, Kölesey-ntca 3. sz. 

B o r o s h o r d ó k literig, zsiros hordók, kádak és 
minden a szakmába vágó edény-áruk 

minden nagyságban kaphatók. Javításokat jutányosán 
készitünk. Tömegmunkát elvállalunk, a Szegedi Kádármun-

kások Termelő Szövetkezete. Révai-utca 18. szám alatt. 

és az 
(René GrestéVel) ma először 

a Széchenyi-moziban I 
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H I B E K r 
Hová lesz a csengelei fa ? 
A fahivatal hétfőn és kedden a 

tisztviselők részére osztott ki csen-
gelei iát, körülbelül háromszáz-
negyven métermázsát. A katonaság 
szintén kért a várostól és a pol-
gármester utasítására kapott is 
száz métermázsát. A közönséges 
halandók már hetek óta nem kap-
nak ebből az olcsóbb fából, pedig 
véleményünk szerint éppen a sze-
gényebbeknek kellene csengelei fát 
adni. 

A fahivatal különben ujabban 
tréfálkozik is. A kapun nagy betű-
vel van kiirv£, hogy „holnap lesz 
fakiosztés". És akármikor jelentke-
zik valaki a fáért, mindig utalnak 
az örök holnapra. Ez viccnek elég 
jó, csak nem eléggé u j és a gya-. 
korlatban annál keservesebb az 
eredménye. De evvel, ugy látszik, 
a fahivatal nem törődik. 

Értesülésünk szerint egyébként 
a csengelei fakitermelés a befeje-
zés felé közeledik. A faszállitás, a 
szegényes eszközök miatt, körül-
belül júniusig fog tartani. A kiter-
melés eredménye ezerkétszáz öl, 
ami körülbelül tizenöt vagon rako-
mánynak felel meg. 

— Szociáldemokrata napilap Bécs-
ben. Megírtuk már, hogy Bécsben 
szociáldemokrata lapot indítanak 
Qarami Ernő elvtárs és Lovászy 
Márton szerkesztésében. A lap első 
száma február elsején jelenik meg 
Jövő címmel. Értesülésünk szerint a 
lap komoly, mérsékelt irányú lesz 
és értékes munkatársai sorában he-
lyet foglal Herczeg István, A Munka 
volt felelős szerkesztője is. 

— Az alsóvárosi gazdik kútágast kértek. 
Az alsóvárosi gazdák háromtagú küldött 
l é g e járt a polgármesternél és a róknsl 
földek eltűnt két kutágasa helyett njakat 
kértek a várostól. A polgármester utasí-
totta a gazdászt, hogy a város valame-
lyik erdejéből válasszon kl két megfe-
lelő fát és bocsássa a gazdák rendelke-
zésére. 

— Lónczy Leó meghalt. Lánczy 
Leó, a Pesti Magyar Kereskedelmi 
Bank elnökigazgatója meghalt. 

— A zenebizottság ülése. A zene-
bizottság kedden délután ülést tar-
tott. König Péter zenedei igazgató 
és Csonka dr. jegyző indítványára 
elhatározták, hogy a megürült zene-
tanári széket helyettesítés által töl-
tik be. A bizottság megbízta König 
Pétert, hogy az állás betöltése felől 
intézkedjék. 

Belvárosi Mozi 
Telefon: Pénztári 6—82. 

Közkívánatra! 
Csak egy napig ! 
Csütörtökön 

A sivatag 
leánya 

hét felvonásban. 
A főszerepben 

ALLAN NAZIMOYA. 

Előadások köznapokon fél 6, negyed 
7 éa 8 órakor, ünnepnap 3, tél o, 

negyed T é l 8 órakor. 

— A tisztviselők szeretetadománya. Az 
amerikai szeretetadományokból a városi 
alkalmazottak részére 206 szvettert, 206 
pizsamát, 8S0 pár gyapjn harisnyát és 
870 méter flanelt ntaltak ki. 

— A Munkás Dalkör fö lh ív ja a 
tagjait, hogy csütörtökön délután 
negyed ötkor jelenjenek meg Gábor 
Ignkc tagtárs temetésén, Szatymaz-
utca 48. szám alatt (a Rókus állo-
más mellett.) 

— A törvényszék előtt. Sze rdán 
tárgyalta a szegedi törvényszék 
JFÍícÁer-tanácsa Szűcs Kálmán, Gom-
bos Julianna, Meszes István, Meszes 
Mátyás és Nyilasi Mihály dorozs-
mai lakosok bűnügyét. Szűcs és 
társai 1920 szeptember közepén 
több mint tizenhét rendbeli rabló-
támadást követtek el oly módon, 
hogy a dorozsmai lakosokat, akik a 
hetipiacra mentek, az országúton 
fegyveresen megtámadták és ki-
fosztották. A kifosztott gazdálko-
dók jelentést tettek a szegedi 
rendőrségen, amely pár nap múlva 
el is fogta őket. A biróság előtt 
tagadták a tett elkövetését. A ki-
hallgatott tanuk vallomása szerint 
összesen hatvan-hetven ezer koro-
nát raboltak össze. A biróság a 
vád- és védőbeszédek meghallgatása 
után Szűcsöt hatévi fegyházra, Me-
szes Mátyást kétévi fogházra, Nyi-
lasit egyévi börtönre ítélte. A többi 
vádlottat a biróság fölmentette. 

— Veszteségünk. Schreiber Lajos 
32 éves könyvkötő elvtársunk ked-
den délután gyógyíthatatlan beteg-
sége miatt öngyilkos lett. Átvágta 
a torkát. A mentők beszállították 
a közkórház hullaházába, ahonnan 
csütörtökön délután négy órakor 
temetik. 

— Nehéz az i l i t l Varga Ilona 24 éves 
háztartásbeli alkalmazott vaBárnap este 
sósavat ivott. Állapota snlyos. — Hódi 
Uozália 23 éves Kormányos-ntoa 7. szám 
alatti lakos, zsirszóda oldatot ivott Álla-
pota életveszélyes. Beszállították óket a 
közkórházba. 

— Lakatosok, akik a müvégtaggyártás 
elemeit megtanulni akarják, a budapesti 
müvégtaggyárban kiképeztetnek. Érdek-
lődők jelentkezzenek a Hadigondozó hi-
vatalban, Dagonias-tér 2. szám alatt-

— Szalonnaosztás a köztisztviselők ré-
szére. A köztisztviselők fogyasztási szö-
vetkezetének szegedi fiókja az 1921. évi 
jannár kavi szalonnajárandóságot a január 
havi ellátási jegy 9. sz. szelvényére a 
hatósági mészárszékben január 27-én 
1401—2800 és január 2 -án 2800-tól végig 
osztja kl. Az osztás miadaLnyiszor délután 
1 órakor kezdődik. A szalonnáért járó 
összeg a fiók helyiségében fizetendő be, 
mégpedig az osztás napján, délután 1 
órától kezdödöleg. A jelzett napokon a 
liszt- és a cipőosztásszünetei. A Ilók ve-
zotösége ezúton kéri az Igényjogosulta-
kat, hogy mindennemű csoportosulástól 
tartózkodni szíveskedjenek, a szalonna-
járandóság minden egyes tag részére 
biztosítva van. Egyben arra is kéri a 
tagokat, hogy a január havi ellátási je-
gyeket lebélyegzés céljából, mégpedig a 
testületek összegyűjtve, a nyugdíjasok 
pedig egyenkint sürgősen mutassák be a 
vezetőségnek. 

X Ezerszámra érkeztek be az 
ország minden részéből a válaszok 
egy előkelő budapesti mozilap kör-
kérdésére: „Milyen filmet szeret 
legjobban?" A legtöbb szavazat a 
kalandorfilmekre esett s a közön 
ségnek annyira tetsző ezen filmek 
clouja a Barrabas, mely február 
1-én kerül a Széchenyi-Moziban be 
mutatásra. 

X A Belvárosi Mozi egymásutón 
megjelenő szenzáció-sorozatai: Bör-
harisnya (Cooper regénye). Dollár-
menyasszony. Aranykorona (Henny 
Portén). Utolsó Mohikán (Cooper 
regénye). Prometheus (Gunnar Tol-
nas). Buffaló és Bili. Harc a milliár-
dokért. Orleánsi szűz. Nagy Katalin 
cárnő. A szerelem mindent legyőz 
(Lenkeffy Ica). 

X Amerika egyik legelső film-
gyára, a Vitagraph, a kinematog-
raphia minden létező művészi és 
technikai eszközeivel, a legkitű-
nőbb színészekkel dolgozik. E gyár 
egészen u j attrakciója, a Zöld 
szemű szörnyeteg, mely csak ma és 
holnap kerül a Széchenyi-Moziban 
bemutatásra. Bzzel egyidejűleg a 
párisi Gaumont-gyár Uzsorás cimü 
drámája szerepel a műsoron René 
Crestével (Judex) a főszerepben. 

X Szósz Zoltán, hazánk e jeles 
írója nagyszabású fölolvasást tart 
a Belvárosi Mozi hatalmas termé-
ben február 2-án délelőtt 11 órakor. 
Fölöslegesnek tartjuk Szász Zoltánt 
külön méltatni vagy ismertetni, te-
hát csakis a fölolvasása tárgyára 
szorítkozunk. Fölolvasó-matinéján a 
zsidókérdés megoldását, a zsidók 
faji jellegét fogja ismertetni. Meg-
ismétli tehát a budapesti Vigadó-
ban megtartott hatalmas előadását, 
melyet ott is a legnagyobb siker 
koronázott. Biztcn tudjuk, hogy 
mint eddig is, ugy most is meg 
fogja majd találni a helyes tónust 
és a közönség minden kulturigényé-
nek megfelelően fogja a délelőttöt 
élvezetessé tenni. A jegyek, ame-
lyek iránt nagy az érdeklődés, a 
mozi elővételi pénztárában 10—36 
koronáig kaphatók. 

A Hadzsies pör. 
Budapest, január 26. A MTI. je-

lent i : A Hadzsics-f'ÓT tárgyalását 
kedden folytatta a haditörvényszék. 

Mondada százados-hadbiró, tár-
gyalásvezető kihirdette a haditör-
vényszék döntését a védő részéről 
benyújtott iratokra vonatkozólag. 
Ezután fölolvasta Somogyi Sándor 
nyilatkozatát. 

Holczer ezredes-elnök megkér-
dezte Hadzsicsot, hogy milyenek a 
vagyoni viszonyai. Hadzsies kije-
lentette, hogy rendezetlenek. Ezután 
Haraszkiewitz mondotta el a vád-
beszédet, amelynek alapján vádat 
emel Hadzsies százados ellen azon 
a cimen, hogy 1918 október 31-én 
délután 5 óra tájban Károlyi Mi-
hály ajánlatára szárnysegédje és 
tanácsadója lett Linder hadügy-
miniszternek. Vádolja azzal is, hogy 
jelen volt mint Linder szárnysegéde 
akkor, amikor Linder az Országház-
téren november 2-án elmondotta a 
„Nem akarok katonát látni" mot-
tóju forradalmi beszédét, amelyben 
ittas állapotban a kormányforma és 
a rendeletek ellen való engedetlen-
ségre izgatott. Vádolja végül azzal 
is, hogy az állítólagos Ács-féle 
pénzügyben Somogyit megfenye-
gette azzal, hogy a Dunába dobatja. 
A katonai büntetótörvénykönyv 
alapján felségárulás, illetve zsaro-
lás cimen emelt ellene vádat. 

Értekezlet a cukorrépáról. 
Budapest, január 26. A pénzügy-

minisztériumban ma Hegedűs Lóránt 
pénzügyminiszter elnöklete alatt 
értekezletet tartottak a cukorrépa 
átvételi árainak megállapításáról. 
A tanácskozáson megállapodás jött 
létre a termelők és a gyárosok kö-
zött. A gyárosok a répa mázsáját 
140 koronáért veszik át. A vétel-
áron fölül még rendelkezésükre bo 
csátanak a termelőknek 50 százalék 
répatelepet és minden beszállított 
vagon cukorrépa után 10 kgr. cuk-
rot, másfél százalék melasset, amely 
azonban csak a gazdaságokban 
használható föl. Hegedűs Lóránt 
bejelentette az ankéten, hogy a 
cukorforgalmat fölszabadítja. Az 

1921. évi termelésű cukorrépából 
előállítandó cukor már szabad for-
galom tárgya lesz. 

Halálos Ítélet. 
Kovács György 21 éves budapesti 

cipészsegéd bűnügyét szerdán tár-
gyalta a szegedi törvényszék rögtön-
itélő bírósága. Kovács — a vád 
szerint 1920 december 10 én Buda-
pestről Csongrádra utazott, hogy ott 
állást keressen. Azonban állást nem 
kapott. December 13-án a csongrádi 
tanyák közt kóborolva észrevette, 
hogy Márton Imre házából mindenki 
eltávozott. Ekkor óvatosan megköze-
lítette a tanyát és a ház egyik ab-
lakán bemászott. A konyhába érve, 
meglepetve vatte észre, hogy Márton 
Imre 70 éves földmivelő otthon ma-
radt. Hirtelen elővette revolverét és 
mellének szegezve, pénzt követelt 
tőle. Az öreg ember félelmében a 
háznál levő 4000 korona készpénzt 
odaadta Kovácsnak. Azonban ezzel 
nem elégedett meg és fenyegetéssel 
rávette az öreg Mártont, hogy élelmi 
szert is adjon neki. Amikor eltette 
a pénzt és az élelmi szereket, rá-
kiáltott, hogy addig ki ne próbáljon 
jönni a házból, amig őt látja. 

Kovács kiérve fntni kezdett, de 
Márton segélykiáltására elősiető 
szomszédos gazdák elfogták. 

A statáriális biróság a tanúkihall-
gatások és a vád- és védbeszédek 
meghallgatása után Kováss György 
•ipészsegédet bűnösnek mondta ki 
rablás bűntettében és ezért kötél 
általi halálra ítélte. 

A biróság ezután kegyelmi ta-
náccsá alakult át. 

Benss expozéja. 

Prága, január 26. A MTI. jelenti: 
Benes dr. külügyminiszter rövid 
expozét tartott az időszerű kérdések-
ről. A magyarországi viszonyokra vo-
natkozóan a miniszter megjegyezte, 
hogy a nagyhatalmak a Habsburgok 
visszatérése ellen emelt határozattal 
tiltakozásukat nemrégiben megújí-
tották. Bizonyos, hogy ebben a kér-
désben és általában a trianoni szer-
ződésekre vonatkozó valamennyi 
kérdésben Csehország fölfogása és 
Franciaország hivatalos fölfogása 
között a legteljesebb az összhang. 

Az osztrák kormányváltozás bizo-
nyos aggodalomra adott okot olyan 
értelemben, hogy vájjon fog-e Ausz-
tria és Magyarország között szoro-
sabb kapcsolat létesülni, amelynek 
éle bizonyos mértékben a cseh köz-
társaság ellen irányul. Bzek az ag-
godalmak nem bizonyultak alapo-
saknak. Az osztrák kormány a 
Magyarországra vonatkozó kérdések-
ben teljesen korrekt és barátságos 
magatartást tanúsított. Egyébként a 
miniszter azon a véleményen van, 
hogy Gratz dr. külügyminiszterré 
történt kinevezése változást jelent 
a magyar külügyi politikában, még 
pedig a mérséklet irányában A cseh 
külügyminiszter küszöbön álló római 
ut ja valószínűleg megegyezésre fog 
vezetni olyan irányban, hogy a Habs-
burgok visszatérését megakadályoz-
zák és a békeszerződés végrehajtá-
sát biztosítsák. 

Munkások! Elvtársak! 
Aki a lapját cserbenhagyja, ön-

magát hagyja cserben I Támogassá-

tok „A Munkáit! 
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SZAKKOZGALORI 
Munkásotthon epitesi alap: I I730 K. 

A munkássajtó hivatása és jeien-
töségeröl e hó 22-én tartott isme-
retterjesztő előadásunkat, amint azt 
vasárnapi számunkban már jelez-
tük is, — január 28-án, pénteken 
este 6 órakor megismételjük. 

Erre az előadásra az alábbi szak-
mákat hivjuk m e g : famunkások, 
könyvkötők, nyomdászok, élelmezési-, 
textil-, föld-, hírlapterjesztő munká-
sok, magántisztviselők, kereskedelmi 
alkalmazottak, házfölügyelök, villamos-
vasúti alkalmazottak és vasutasok, 
valamint az első előadáson résztvett 
többi szakmához tartozó elvtársakat is. 

Az előadás előtt és után az álta-
lános munkásdalárda fog énekelni. 

Meghívó. Az Építőmunkások Orszá-
gos Szövetségé-nek be yi csoportja 
f . évi január hó 27 n, csüiörtöfcön 
dóiután fél 4 órakor tar t ja évi ren-
des közgyűlését a Munkásotthonban. 

Figyelmeztetés. A bőripari munká 
tok helyi csoportja értesiti a sze.k 
társakat, hogy a központ a tag-
járulékot két koronával fölemelte és 
ezt a járulékfölemelést folyó hó 
24-iki rendkívüli taggyűlésünk m a -
gáévá is tette. Figyelmeztetjük en-
nélfogva a t. szaktársakat, hogy 
hátralékos tagjárulékaikat még e hó 
folyamán okvetlenül rendezzék, mert 
február hóban a járulékfizetés már 
a fölemelt járulék szerint fog tör-
ténni. Pénztári órák: szombaton este 
7-től 9 óráig és vasátnap délelőtt 
10-től 12 óráig. 

Kérelem. Újból. fölkérjük az elv-
társakat, hogy a Munkáskönyvtár 
fűzött állapotban levő könyveinek be-
kötéséhez minél nagyobb mennyiségű 
használt könyvtáblát, könyvvasznat 
ét egyéb könyvkötéshez alkalmas 
anyagot adományozzanak. — Az 
eddig adományozott anyagból mint-
egy 200 kötetet köttettünk be, de 
még mindig igen sok fűzött könyv 
vár bekötésre, amelyek — mig be 
nincsenek kötve — természetesen 
nem ve telez hetók ki, nagy hátrá-
nyára a munkáskultura terjedésének. 

• 

Felhívás I Felhívjuk az elbocsátott 
és fegyelmi alatt álló vasutas elvtár-
sakat, hogy saját érdekükben a szak-
szervezeti bizottság titkáránál (Mun-
kásotthon, Maros-u. 4.) a hivatalos 
órák alatt sürgősen jelentkezzenek, • 

A szabómunkások és munkásnők 
helyi csoportja értesiti tagjait, bogy 
a munkaközvetítőt fölállította, mely 
minden egyes munkanélküli szak-
társat ingyenesen közvetít a követ-
kező napodon: 

Hétfőn, szerdán, pénteken este 
6—7 óráig, vasárnap d. e. 10—12 
óráig. 

A Munkáskönyvtár értesíti az elv-
társakat, hogy az 1921 j a i u á r 11-ig 
megrendelt könyvek részben meg-
érkeztek és a hivatalos órák alatt 
a titkári irodában átvehetők (Ma-
ros-utca 4. sz. Kis-Knszinó). 

A forgalmi és közlekedesi munká-
sok és a hajósok sza kszervezete 
fölhívja a tagdijakkal hátralékos 
szaktársakat, hogy ezek rendezése 
iránt nyolc napon belül annál is 
inkább intézkedjenek, mert ellen- ! 
kező esetben a tagok sorából töröl- > 
tetuek, 

Az épület- és hajóácsok ingyenes 
munkakc. vetítője a Munkásotthonban 
(Miros-u. 4. sz. Kui-Kiszinó) min 
den nap délelőtt 8 - 1 2 és délután 
3—7 óráig közvetít. A közvetítési 
teendőkkel Bucsezán Miklós gond-
nok elvtárs iett mpgbizva. 

KULTURA. 
S Z Í N H Á Z . 
HETI MÜS0R. 

Csütörtök: Trilby, szinmii. Premierbér 
let A 85. sz. 

Péntek: Trilby, szlnmü. Premierbérlet 
B 35. sz. 

Szombat: Trilby, szinmii. Bérletszünet. 
VasArnap d. u . : Tatarjárás, operett. 
Vasárnap es te : Coroevlilel harangok, 

operett. Bérlet-zünet. 

— A színházi iroda telefon-száma: 690. — 

Internálták Garai Manót. 
Budapeit, január 26. Oarai Ma-

nót, a hírhedt ál-hírlapírót a zala-
egerszegi internáiáBÍ táborba szál-
lították. 

A vihar. 

Budapest, január 26. A vihar 
összedöntötto az Astra filmgyár 
üvegházát. A kár hat és félmiil'ó 
korona. 

Nyom. Enrkns Andzáa könyvnyomdájában 
Szeged, Madioh-ntsa és Vtf- i ntoa errok 

A j á u i u i i k 
elsőrendű kisiparosok által készített 
l ó s z e r s z á m o k a t az állami 
gépakcióból, maximált előirt olcsó 
árban ekét, boronákat, morzsolóhat, 
darálókat, 3 és 4 ága vas villákat, 
szólózuiiit, szólóprést, ásót, kapát , 
dobszecskavágót stb. — Mintarak-
táruiik minden vétel kényszer nél-
kül állandóan a t. közönség rendel-

kezésére áll. 

A Magyar Szövetkezeti 
Központok Áruforgalmi 
Részvénytársaság Sze-

gedi Kirendeltsége, 
Tisza Lajos-körut 43. sz. alatt 

VELÚR és FILCZ NŐI KALAPOK 
formázása és átalakitasa köz- és 
msgántisztviselők részére 50 kor. 
R0DE IMRÉNE, Horváth Mlhály-u. 7. 

BURGONYA 
fagymentet, egészséges minőségben 

kilója 5 korona 
a Városi Központi Tejcsarnok 

fióktejcsarnokaiban. 
Viszonteladóknak 4 korona 60 filiér. 

P a p r i k á t 
bármilyen mennyiségben 

szepen öröl a 
Schmidt-malom 

Aolt Vér-molom) Vásárhelyi s. 74-76. ! 
Telefon 1 2 - 3 9 . Azonnal s « T t k e r ü l , ' 

Darálást, őrlést 
azonnal végez a 

SCHMIDT-mafom 
Vásárhelyi-sugárut 74—76. 

Nappali üzem. 

"TSAÍC"" ] 
ZiSINEG, 

PONYVA 
és gazdasági kötéláru a leg utányosabban 

beszerezhetők KÉSSEB LAJOS cégnél 
Feks'.esas-uíca 24. szám, Kölosey-udvar. 6 

Telefon 1 3 - 5 7 . { 

Legjobb ÓRA és ÉKSZERJAVITÓ 
MŰHELY! Törött aranyat, ezüstöt 
és ócska órákat magas árban vesz 

C S Ű R I 
órás. Kárász-utca 16. sz. alatt. 

Most már üzemben levó gyárunkba 
32. 28 és 25 koronás kor szerinti 
napszám, olcsó liszt, burgonya, fa 
stb. természetbeni kiadása melleit 

rr raunKasno 
felvétetnek a Kenderfonógyárban. 

kapható 4 koronás árban a Méz és 
Termény értékesítő Szövetkezetnél 
Szt. István tér 5. Ugyanott barack-
lekvár, káposzta és cirokseprő is 

kapható. 

Hói ruhaneműt, mindenféle felső-
ruhát legjutányosaban és lelkiisme-
retesen készii l a p u K á r o l y ni 
varrodája, Lengyel utca 10. szám. 

Tisztviselőknek árkedvezmény. 

Belvárosi Moziban folyó évi január 
30-an d. e. fél il órakor a Munkás- j 
testedző Egyesület és a Szegedi 

Munkás Foetbal Klub 

n a g y S p o r t m a t i n é t r e n d e z 
1. Nyitány 
2. Menner ibolya Jelenet. 
3. Romantika, vígjáték. Előadják: Feren-

czl Vica, Osztermann Fereno, Benke Kál-
mán, Túth Imre. 

4. Wolenszkl Ilonka mUdalokkal 
5. Zeiger Fereno mUdalokkal 
6 IHia Bösko kuplék 
7. Rassz kedved van papa? tréfa Elttad-

Ják Menner I., Zeiger Fanny, Osztermann. 
8. Woienszky Ilonka es Tóth Imre duett 
9. Bari Dezad Boros kuplék 

10. A nyugta párjelenet. Benke Kálmán, 
Osztermann Fereno 

11. Éjjeli zene vlg|áték. Játszák Újhelyi 
Mariska, Woienszky Ilona Benke Kálmán, 
Tóth Imre. 

Hartmann József konferál. 
Karnagy Sohvach Imre 
Jegyük valtha.ék 16, 14, 12, 10 «a 8 ke-

rónai árban a Munnás-Otthonban. 

Uj borkereskedés! 
Püspök téri bazárban, hol min 
den e szakmába vágd cikkek 
a legolcsóbb napi árban besze-
rezhető KLEIN és ASZÓDI cégnéi. 

M E R T I ^ S C S E N 
t K u e m k o N 

D l f í f l R , D O U L á R , I i E I 

idegen pénzek beváltása, eladása. 
Pénztári óra egész nap. - Károlyi-
utcai Bank- és Pénzváltó-üzlet. 

* MUNKÁSOK ÁLTALÁNOS FOGYASZTÁSI SZÖVETKEZETE o 
* TELFON SZÁM 1 - 2 0 . FEKETESAS UTCA 19. SZÁM. TELEFON SZÁM 1 - 2 0 . 0 

S 

* 

Mi kapható ? 
Bab 1 kg. 14, lencse 1 kg. 40, I-a háziszappan 1 kg. 110, 
valódi boszniai szilvaiz 1 kg. 50, nyers kávé 1 kg. 170, 
pörkölt kávé 1 kg. 200, petróleuai 1 liter 46 korona. — 
Azonkívül az összes termény- és fűszeráruk a legolcsóbb 
napi árban. Tea, keksz, rum, cognac és likőr. — Minden-
féle rövidáruk, női harisnyák 50 K-tól 135 K-ig, forfi haris-
nyák nagy válasatekben, férfi harisnyatartók 24, fiu és 
férfi nadrágtartók 15 és 18, horgoló cérnái' gombolyagja 
22 korona. — — — — — — — — 

H l l í f n r n c ? t á c ? Kérjük a t. ' óxónségflt, hogy a cnkrot 
u u f t u i U d & l d d . Bzemolyesen szíveskedjenek elvinni. 

a & a? A a № E u ta a a A a • FL B a • n m a « S b SI m a H 
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A t. közönség b. tudomására hozom, hogy ágybetétsodrony nyersanyagot 
sikerült szereznem. Ajáulok még mindenféle keritésfonatokat, kirakat-
védőket és puprikamagszaritó szöveteket, tüakesdrotot legszolidabb 
árakon KLE N ISTVÁN sodronykészitő, Kelemen »utca 4. - Telefon 242. 

Maróthy Bálint e l s ő r e n d ű ó r a j a v i t ó m ű h e l y e , 
moturszántóg-pek szakszerű javítása. — Jó minóségü friss antókőpenyek 
minden méretben raktáron. Ellórondü autók eladók. Jó fiút tanoncul 

felvessek, Kossuth Lajos-sugárut 33. Parisi-körut 41, 


